

安溪县城市管理和综合执法局

安城执函〔2025〕50号

答复类型：A类

关于县政协十三届四次会议 第134083号提案的答复

苏松茂委员：

《关于推进城区黑臭水体整治的建议》（134083号）由我单位会同生态环境局、凤城镇政府、城厢镇政府、参内镇政府办理。现将有关情况汇总答复如下：

长期以来，我局高度重视黑臭水体整治工作，以系统治理和长效管护为抓手，全面推进水环境质量提升。为推进黑臭点位整治工作，我县编制了《安溪县城城区局部黑臭点位“一河一策”实施方案》，根据溯源调查成果，分析黑臭点位形成的原因，制定

系统化整治方案，细化任务清单，各责任单位协同推进整治工作。一是安溪生态环境局加密开展水质监测，定期通报监测成果；二是凤城镇、城厢镇、参内镇开展黑臭水体源头地块雨污分流改造；三是县城管执法局进一步完善黑臭点位周边市政管网，提高污水收集能力。2024年度投入资金7434万元，完成黑臭点位整治6处，剩余2处黑臭点位整治工作已全面启动。

下一步，我局将锚定“长制久清、水城共融”目标，持续巩固治理成果，奋力将昔日的“生态伤疤”转化为高质量发展的“绿色名片”，为人民群众交出一份满意答卷。

领导署名：陈双杨

联系人：林华梁

联系电话：18750459180

安溪县城管理和综合执法局

2025年4月8日

(此件主动公开)

抄送：县政协提案委，县政府督查室。

安溪县城管理和综合执法局办公室

2025年4月8日 印发